

你好，  
郑中心



凝心聚力 加快建设国家中心城市

2017郑州两会特别报道

政协委员围绕民生话题畅所欲言

# 美丽郑州 力推精细化提升品位

## 建议中小学校建立离退休教师活动场所

——访市政协委员程绍南



“离退休教师是党和国家的宝贵财富，年轻时奋斗在教育战线上，特别是中小学基础教育的战线上，倾注了自己满腔的热血和辛勤的汗水，应当受到社会的尊重和爱戴。”谈到退休教师，市政协委员、郑州市第十一中学老师程绍南很是动情。

据了解，目前郑州市大部分

中小学校都设立了离退休教师活动场所，有条件的还建立了设备比较齐全的文体活动场所，由校级领导分管负责，管理引导离退休工作。但是，有些学校在这些方面做得还不够好，不仅没有退休教师的活动场所，甚至有些离退休教师想去原来工作过的学校参观一下、看一看，都进不了校门。

因此，程绍南建议，教育主管部门要对各中小学校离退休工作给予重点督导检查，使建立离退休教师活动场所这项工作系统化、规范化，落到实处。有条件的学校可以为离退休教师建立一个活动和学习的场所，有可能的可以配备必要的报刊等学习材料、活动器材等。

一些中小学校确实因校园小等原因有困难的，可以协调就近条件好的学校进行活动，让离退休教师老有所乐。

## 城市精细化管理再推进，让城市更宜居

——访市政协委员王树德



“发展、质量、效益、稳步、提高。”市政协委员、中原区司法局局长王树德向记者畅谈自己的感受，用5个词道出心声，“政府工作报告亮点多，宛若春风扑面，令人耳目一新；报告内容很亲切、接地气。”

郑州建设国家中心城市，说

白了就是让群众享受到更好的生活条件和便利。“目前，我们在城市管理方面还需要继续提高，离群众的要求还很远。”王树德直言不讳。他说，走在大街上交通拥堵、停车难、乱停乱放，人行道砖施工粗糙，雨天泥水飞溅，这些看似小毛病却是大问题。这就要求城市管理者更加重视精细化管理，从细节入手，抓实抓好。“以小见大，城市管理抓好了其他各项工作没有抓不好的。”王树德说。

在郑州加快国家中心城市建设的的关键节点，郑州两会胜利召开，也吹响了发展的号角，鼓舞人心，振奋士气，对落实好国家政策规划将起到重要的推动作用。“回去后，我将深入学习贯彻落实两会精神，积极发挥好政协委员的作用，履职尽责，为郑州建设国家中心城市做出自己应有的贡献。”

## 改善空气质量 提升城市品质

——访市政协委员牛聪



近年来，雾霾已经成为媒体报道大气污染的热词。严重的空气污染已给人们的生活和健康带来了直接的影响和困扰。

“空气是我们赖以生存的基础条件。关注空气质量，关爱健康，关爱生命是我们每个人的共同责任。”市政协委员、管城区发展改革和统计局副主任

牛聪说。

为持续改善郑州空气质量，牛聪建议，把大气治理摆上更加重要的战略位置，应尽快制定清洁空气质量的长期规划方案，标本兼治，长效管理。一是保证郑州空气质量三级及以下天数逐年递减；二是力争2019年之前在郑州市杜绝空气污染现象，完成大气治理初级目标；三是在达到空气质量二级以后，进一步降低污染指数，向省内空气质量一流城市迈进。

推行城市绿岛工程，增加绿化面积是有效控制PM2.5和改善生态环境的有效途径之一。郑州市应该大力开展城市绿岛工程，以植树为主，植草为辅，道路绿化和公园建设相结合，充分发挥省会城市广阔的地域优势，筛选适宜生长的绿植，大幅度提高城市绿化率。

## 两会特写

### “为人民打工”，带来的不仅仅是感动

“政府一切工作都是为了人民，受人民之托，为人民打工。”这句话写入今年的政府工作报告，当掷地有声地读出来时，它像一股春风吹入了代表的心里，带来了满满的感动，一时成为热议畅谈的问题。

“当程市长念出这句话，我心里满满的都是感动……”市人大代表朱肖云在基层乡镇经营酱菜厂20多年，在发展的过程中与政府部门打过不少交道。

对于“为人民打工”的提法，市人大代表张书勇有着深刻的认识。他说，这是一种“全心全意为人民服务”执政宗旨和“不忘初心”的感恩精神，是“从人民中来，到人民中去”的公仆意识，是打造“亲民、为民、爱民”的具

体思想和实际行动。

“无论是党委还是政府，所有决策和工作的目标、方向，都应该都是为了人民群众的利益和福祉，为了民生的改善和幸福指数的提高。”特邀参加人代会的光明日报河南记者站负责人王胜昔坦言。

“为人民打工”，带来的不仅仅是感动。“在工作中把人民装入心中，想其所想，急其所急，解其所难，群众的幸福感和获得感就会更强。”市人大代表、郑州现代农业示范区管委会副主任刘聚宝坦言。

市人大代表张中青表示：“我们除了加大配网改造力度，还提出‘用心服务’的口号，采取网格化举措，从而进一步彰显企业的社会价值。”

和4G 享更好

广告

双卡机标配 一机双卡，合账付费

移动同心卡 25元 = 17G流量 + 30分钟通话 (优惠期内) + 主卡另赠100分钟通话

一卡通话无忧 一卡流量管够

●以上同心卡资费优惠期为3个月，优惠期结束后，月标准资费恢复为48元=1G国内流量+5G省内流量+30分钟本地主叫国内通话。

中国移动 China Mobile

●优惠期内17G流量为1G国内流量+6G省内流量+10G咪咕视频定向流量；30分钟通话为本地主叫国内通话；主卡另赠通话为100分钟/月×3个月省内主叫国内通话。

●38元及以上4G飞享套餐客户可获赠一张15元档同心卡(优惠期后28元/月)，78元及以上4G飞享套餐客户可获赠一张25元档同心卡(优惠期后48元/月)。

●本促销资费仅限内陆地区使用，不包含港澳台地区。